
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 06 de novembro de dois mil e dezenove. 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e dezenove às dezenove horas no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito-Ce sob a Presidência do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel que após a chamada nominal dos Vereadores(as) e havendo numero legal o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Almeida Melo para 

que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e a mesma 

aprovada por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pediu aos 

Vereadores(as) que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa diretora. Dando 

continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada nessa 

casa.1º Requerimento nº 10/2019 de autoria do Vereador Francisco das Chagas, solicita ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, a construção de uma 

Praça entre as Ruas Vicente Coelho de Lima com a Rua Francisco Alexandre do Nascimento no 

Bairro Recanto. Requerimento nº 12/2019 de autoria da Vereadora Lucielma Rodrigues de 

Medeiros, solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, 

um numero maior de vagas de estacionamento para pessoas com deficiência no centro da cidade. 

Projeto de Lei nº 40/2019 vindo do Poder Executivo, “Orçamento 2020”. Projeto de Lei n 

41/2019 vindo do Poder Executivo, “Oficializa o nome do centro de convivência da melhor 

idade – CCMI e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 37/2019 de autoria do Vereador 

Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel, “ Concede o titulo de cidadão sambeneditense ao Sr. 

Mauricio Cavalcante Filizola e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 38/2019  de autoria 

do Vereador Michell do Amaral Almeida, “Concede o titulo de cidadão sambeneditense 

ao Sr. Jaldemir Lauriano Fernandes e dá outras providências”. Projeto de Lei n° 39/2019 

de autoria do Vereador Francisco Reges Alves de Brito, “Concede o titulo de cidadão 

sambeneditense ao Sr. Francisco Hidelbrando Ximenes Junior e dá outras providências”. 

Projeto de Lei n° 42/2019 de autoria da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, 

“Dispõe sobre a nomeação da quadra poliesportiva do distrito de Barreiro e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 43/2019 de autoria do Vereador Presidente Rômulo 

Gonçalves Gurgel, “Dispõe sobre a nomeação da Praça do Sítio Ingazeira e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 44/2019 de autoria do Vereador Haroldo Celso Maciel 

Junior, “Dispõe sobre a nomeação da unidade básica de saúde do Sítio Pau 

D’arco/Umburana de São Benedito-Ce, da rede pública municipal e dá outras 

providências”. Projeto de Lei n° 45/2019, de autoria da Vereadora Francisca Nunes de 

Farias, “Dispõe sobre a nomeação da Praça Camocim e dá outras providências”. 

Seguindo os trabalhos o Sr. Presidente deu inicio a votação das matérias. Requerimento 

n° 11/2019 de autoria da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, quer a realização 

de audiência pública em conjunto com a comissão de direitos humanos e da assembleia 

legislativa do estado do ceara para debater as politicas para pessoas com deficiência e a 

elaboração do estatuto das pessoas com deficiências no município de São Benedito- 

Ceará, requerimento aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 33/2019, vindo do 

Poder Executivo, “Altera a Lei nº 706/2010 PCCR-MAG/EB, Projeto de Lei aprovado 

por unanimidade. O Projeto de Lei nº 36/2019 de autoria do Vereador Haroldo Celso 

Maciel Junior dado entrada na Sessão anterior foi retirado de pauta pelo o próprio. O 



 
 

 

Projeto de Lei nº 41/2019, vindo do Poder Executivo, “Oficializa o nome do centro de 

convivência da melhor idade CCMI e dá outras providências”, liberado para votação, 

Projeto de Lei aprovado por unanimidade, fica oficializado o nome do centro de 

convivência CCMI com o nome Luiz Francisco de Paiva (conhecido como pãozeiro). 

Próximo Projeto de Lei nº 37/2019, de autoria do Vereador Presidente Rômulo 

Gonçalves Gurgel “Concede o titulo de cidadão sambeneditense ao Sr. Mauricio 

Cavalcante Filizola e dá outras providências”. Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 38/2019 de autoria do Vereador Michell do Amaral Almeida, “Concede 

o titulo de cidadão sambeneditense ao Sr. Antônio Jaldemir Lauriano Fernandes e dá 

outras providências”. Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº39/2019 

de autoria do Vereador Francisco Reges Alves de Brito, “Concede o titulo de cidadão 

sambeneditense ao Sr. Hidelbrando Ximenes Junior e dá outras providências”, Projeto de 

Lei aprovado por unanimidade. Próximo Projeto de Lei nº 42/2019 de autoria da 

Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, “Dispõe sobre a nomeação da quadra 

poliesportiva do distrito do Barreiro e dá outras providências”. Com o nome Cicero 

Rodrigues do Nascimento, Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Próximo Projeto de 

Lei nº 43/2019 de autoria do Vereador Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel, “Dispõe 

sobre a nomeação da praça do sitio Ingazeira e dá outras providências”, com o nome 

Virgilio Pereira de Sousa. Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 

44/2019 de autoria do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior, “Dispõe sobre a nomeação 

da unidade básica de saúde do sitio Pau D’ arco/Umburana de São Benedito-Ce, da rede 

pública municipal e dá outras providências”, fica nomeado Dona Maria do Carmo Viera, 

Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Próximo Projeto de Lei de nº 45/2019 de 

autoria da Vereadora Francisca Nunes de Farias, “Dispõe sobre a nomeação da Praça do 

Sítio Camocim e dá outras providências, fica denominado de Praça Sr. Geraldo 

Rodrigues de Meneses (Erasmo). Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Não tendo 

mais nenhuma matéria á apresentar, o Sr. Presidente Rômulo Gurgel abriu a tribuna para 

os Vereadores. O primeiro orador a usar a tribuna o Vereador marcos Pereira Jorge, 

cumprimentou o Sr. Presidente aos Vereadores presentes, ao ex-Vereador Itamar 

Campos, á todos presentes e aos amigos que acompanham pela internet. Agradeceu a 

Deus por mais uma vez ter a oportunidade de participar da Sessão. Pediu para que o 

pagamento dos professores tenha uma data certa para sair, porque todos precisam honrar 

seus compromissos. O Vereador Reges Brito pediu licença e falou que o prefeito tem até 

o dia 10 de cada mês para realizar o pagamento e que hoje, 06/11 já esta na conta. 

Voltando as palavras o Vereador Marcos Pereira Jorge disse que já foi fiscalizar a 

reforma do Estádio e cobrou que a unidade básica de saúde da Rua Jose Inácio de Aguiar 

volte a funcionar, tendo em vista que já foi reformada. E continuando disse que não se 

falou mais em reforma do hospital, cobrou também mais uma vez a reforma da unidade 

básica de saúde do Recanto. O Vereador Haroldo Junior pediu uma participação e falou 

que foi preciso encerrar a licitação da reforma do hospital porque as empresas estavam 

entrando com recursos e decidiram fazer um novo projeto e nova licitação. A Vereadora 



 
 

 

dona Diassis pediu uma parte e falou para o Vereador Marcos Jorge passasse a elogiar as 

obras da gestão. Voltando as palavras o Vereador Marcos Jorge disse que quando a obra 

for finalizada ele ira fazer elogios. Encerrou suas palavras com boa noite a todos. Após, a 

Vereadora dona Diassis falou que a respeito do pagamento dos professores, sempre o Sr. 

Prefeito paga antes do dia 10, logo sempre está na data certa. Próximo orador líder da 

oposição, Vereador Hudson Júnior, saudou o Presidente da Câmara, Rômulo Gonçalves 

Gurgel, em nome dos demais Vereadores, saudou o ex-Vereador Itamar Campos em 

nome dos demais presentes. Falou que sobre a obra do Estádio, que foi iniciada a 

reforma, e que ele irá esperar ser finalizada para fazer elogios, por que ele tem a 

liberdade para criticar e elogiar. Cobrou sobre o IPTU da cidade, que em alguns casos irá 

aumentar 600% e que não viu tantas melhoras na cidade que pudesse justificar o tamanho 

desse aumento e que, possivelmente, irá entrar com uma ação contra essa cobrança do 

IPTU. Comentou sobre a seleção que houve para UPA, que algumas pessoas o 

procuraram alegando algumas irregularidades com a prova e indicou para essas pessoas 

procurarem o ministério público. O Sr. Presidente Rômulo Gurgel pediu a parte e disse 

que algumas pessoas, também o procuraram. O Vereador Haroldo Junior completou 

dizendo que o estado passou a UPA para os cuidados de uma empresa e que o município 

não tem mais vinculo com a UPA, somente de repassar o dinheiro para a empresa. O 

Vereador Hudson Junior indagou quem fez o edital da seleção e o Vereador Haroldo 

Junior respondeu que foi de responsabilidade da empresa. O Vereador Hudson Junior 

disse que se houve algo ilegal na seleção, tem que ser apurado. Encerrou suas palavras 

com boa noite à todos. Próximo Vereador a usar a tribuna, líder do governo, Reges Brito 

cumprimentou o Sr. Presidente Rômulo Gurgel, os Vereadores e todos presentes. 

Parabenizou o Prefeito Gadyel por ter sido escolhido como um dos melhores Prefeitos do 

Ceará, parabenizou, também pelo convênio feito com o governo Estadual e Federal para 

UTI móvel, que São Benedito estava dentro dos critérios para receber essa unidade 

móvel. Disse que a comemoração do aniversário da cidade iniciará na próxima semana, 

pois tem muitos abastecimentos de água e inaugurações para acontecer. E que na semana 

do município terá algumas atrações como Xandy Avião, Padre Fábio de Melo, Jonas 

Esticado. O Vereador Hudson Junior pediu uma parte, parabenizou, o município por ter 

adquirido a UTI móvel e perguntou se é a 1º ou 2º licitação da reforma do hospital que é 

encerrada. O Vereador Reges Brito respondeu que foi  1º que o Projeto foi reformulado e 

dividido em três partes e irá para nova licitação. Encerrou suas palavras com um abraço à 

todos. Próxima Oradora, a Secretária da casa, Vereadora Lucielma Rodrigues 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Vereadores, o ex Vereador Itamar Campos e aos 

demais presentes. Parabenizou o Prefeito Gadyel que mais uma vez foi premiado como 

uma das melhores administrações do Ceará, como também, todos que fazem parte da 

gestão. Parabenizou, de uma forma especial, a coordenadora da odontologia Dra. Camila 

que contribuiu para o Projeto Odontologia que está na praça do calçadão e passara 90 

dias. Falou sobre o Projeto que solicitou o nome da quadra de Cicero Rodrigues do 

Nascimento que era desportista que esta homenagem é mais do que justa, mandou um 



 
 

 

abraço para o amigo Rejane do Barreiro que foi quem pediu para fazer esse Projeto. 

Falou sobre um requerimento que deu entrada na sessão passada, sobre o abastecimento 

de água na comunidade do Corguinho, que enfrenta graves problemas com o 

abastecimento de água que foi uma gestão anterior e não atende a necessidade da 

comunidade. Então, pediu encarecidamente ao Sr. Prefeito e a Secretaria de Infraestrutura 

que faça alguma coisa pela comunidade. Parabenizou o Prefeito Gadyel e Vice-Saul pelas 

inúmeras inaugurações de obras realizadas. Agradeceu a todos e convidou para a sessão 

Solene no dia 20 de novembro. Próximo Orador Vereador Presidente Rômulo Gonçalves 

Gurgel, saudou à todos presentes. Disse da sua felicidade em comemorar o aniversário do 

município em praticamente 1 mês devido a grande quantidade de obras a serem 

inauguradas. O Vereador Marcos Jorge pediu uma parte e registrou os agradecimentos ao 

deputado Bruno Pedrosa por ter conseguido uma ambulância para o município. Dando 

continuidade o Sr. Presidente pediu para que os Vereadores na próxima Sessão, dia 20 de 

novembro, chegassem as 18:00 hs por que haverá uma Sessão Solene para entrega de 

títulos de cidadão sambeneditense. Convidou também, aos Vereadores e a população para 

a sessão solene dia 30 de novembro para premiação dos professores destaques, 

lançamento de livros entre outras coisas. O Vereador Haroldo Junior registrou o 

aniversário da dona Jocélia, mãe do Prefeito Gadyel, e de dona Silvia, avó da Vereadora 

Lara. O Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pediu que todos vereadores(as) 

ficassem de pé, convocando os Edis para a próxima sessão dia 20 de novembro de dois 

mil e dezenove. E invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce 06 de novembro de dois mil e 

dezenove.   

 

  

          

  

  

 


